201 4%46H3H&MY:2 (HRABIHY) BEFR 1

§8. IEMEXRIRE
I HHAR F 72 1322 AR % B 2 B BRICBIL S Frenet DREREIZ A RICE W TR £ 4213 R D1k
BERIERZ H7:2 2. HEDOBAICS DL ) BdbD2EL L.
T

p:D—R3

IZR LT3 DDE R

e1,es,e5: D — R3
ZRD (1)~(3) AT LI IEATEL.
1) fEED (u,v) € DIZX LT {er(u,v), ea(u,v), e3(u,v)} 1Z R®* DIEBLEAELR.
2) fEED (u,v) € DI LT plu,v) + e1(u,v) B LN plu,v) + ea(u, v) 1& p(u,v)

LB BBV EICH B,
(3) e3=e1 X €3 T, Wil ez l& p DHAIER T b oL,

fH {e1, 2, €3} Z IERIESHERE & 09
ZDEE, DTEERINTD LB a1, a1z, asi, age DIFLEL,

Dy = Q11€1 + Q12€2, Py = G21€1 + G22€2.

(1)
(2)

22T,

Du X Py = (@111 + a12€2) X (azieq + ages)
= (61116122 - Cl12a21)€1 X €3
= (a11a22 - a12a21)€3

a11022 — Q12021
= Pu X Dy
[pu X Do
725,
11022 — A12021 = ||pu X pv||
> 0.
LT,

A= [ D)
Qo1  A22
EBLE, ARTAADIED 2 RO IEGITINCEZE & 25 E 7 5.
ZZT,
Edu® 4+ 2Fdudv + Gdv?
ZpD—HAREAET 5L,



§8. IEHLIE S5 2

p LDk
v:I—R3
%
v(t) = p(u(t),v(t)) (tel)
ERLTEL L,
1917 = E(1)* + 2Fu0 + G(0)?
a6 )(7)
_ (i, 1) A'A ( u ) |
v
£-o T,
0 = (u,0)A
i S
9] = 6°6.
¥7z,

Ldu® + 2Mdudv + Ndv?
ZpDEHAREA LTS L,

(¥, e3) = L(0)* + 2Mud + N(v)?

a5 2)(2)
=A™ (AZ %)t(QA‘l)

coa (N e

B:A—l L M tA—l
M N

LB L, BIRFEITMTINICEZ & 2 BI%T,

X7,

<"}'/7 €3> = GBt@

IEHLESERE DT I —EINTIZ R\, €y, 80,63 D p DIERIERZEREE T4 L E, LD BBE
DENIEDLLZDDZHRNTH L.
IEAIESREREDERR L D,

€3 = €3

T, »5EAR
T:D — SO(2)



§8. ILRLIE AR

DIFEL

(2)-r(2)

ERIND. 721, SO2) 13T D 2 RDEZTINEEDESTH S,

LT,
Dv €2
_ar( @
e |

ot EOTHERE A ZERESEM 2RO BEA 2 210k AT L2 5.

B,
(AT)fl ( ]Lw ]]\\{ > t(AT)—l — T—lA—l ( ]Lw ]]\\{ ) t (T—lA—1>

— T—lA—l ( ]Lw ]]\\{ ) tA—ltT—l

=T 'BT.

Thbb, Lo IEBIE B (ZIERESHEM 2D B 52 LIk ) T7IBT L 5.
L7235 T, B DA, 7518, F L —RAZIFEHRESIEEDE NI S TICEE .
% 7213,

det B = A_1< L M)tA_l

—1
| E F L M
I\ F @ M N
I(E F\ ||L M
|\ F @ M N
|E F L M
| F @ M N
LN — M?
EG — F2

ZU p D Gauss HIZKTH 5.



§8. ILRLIE AR

filRE 8

1. iy
p:D— R3

W A IEHE R Z {61, e0,e3} & L,
( " > - ( § )
Do €2

Ldu? + 2Mdudv + Ndv?

B:Afl L M tAfl
M N

kiﬁ.p@¥%%$@%uBm%Lm:&%ﬁ&.

LELTHL. £

Zp D _HAEAL L,

2.a>0&895%. JFrdh, 08 a DR O—FB

p:D—R3
%
D = (0,m) x (0,2m),
p(u,v) = (asinucosv,asinusinv,acosu) ((u,v) € D)
WX DED,

e; = (cosucosv,cosusinv, —sinu),

(—sinw, cosv, 0),

€2

e3 = (sinwu cos v, sinu sin v, cos u)

EBL. ZDEE {eg,en,e3} T p TN T HIEHERERE 5. £,
HEH
yZs €2
EERLTEL.
(1) A%k &

(2) B 7 Ic BT b7 X 9 12, p O HABR I
—adu® — asin? udv®

&b dbzond. 2XROEHITINCEZ £ 2885 B %
B = Afl —a 0 tAfl
0 —asinu

WX DED, detB%i(j%trB EENZENGITHET L ZLI2LD, pD Gauss HIEEB L O
SR kD X



§8. ILRLIE AR

B8 8 DR

1. p DEFE IR %
Edu® + 2Fdudv + Gdv?

E95%E,
trB=trA! ( LM ) tp-l
M N
N el
M N
:u@@*(LM)
M N
. EF\ (L M
N F G M N
! G -F L M
- EG-F2\ -F E M N

_ GL—FM — FM + EN

EG — F?
_ EN+GL-2FM
N EG — F?

1
£ o T, p DI IZ §trB IZ5E LW,

2. (1) £9,
pu = (acosucosv,acosusinv, —asinu), p, = (—asinusinv, asinucosv,0).
£ - T,
QCoOSUCOSVY acosusiny —asinu
—asinusinv asinucosv 0
A cosucosv cosusinv —sinu
—sinv COS v 0 '
L7235 T,
a 0
A= ) )
0 asinu
(2) £7,

1
P 0
a 0 asinu
B 1 asinu 0
T a?sinu 0 a
B 1 sinu 0
"~ asinu 0 1/




§8. ILRLIE AR

B 1 sinu 0 —a 0 1 sinu 0
~ asinu 0 1 0 —asin?u | asinu 0 1
B 1 —asinu 0 sinu 0
- a?sinu 0 —asin®u 0 1

1

£ - T,

L 725325, p D Gauss HiZ (X

1
a
7, p DV
1 1
—trB=—-—.
2 a



